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Helpoin ja nopein tapa kommentoida
ja hyväksyä digitaaliset dokumentit.
Tehosta tiedonkulkua, vähennä virheitä,
säästä aikaa ja rahaa.

Ominaisuuksista

Sisäänkirjautuminen ?

En osaa sanoa
Aineiston tarkastelu ?

Erittäin hyvä Melko hyvä Melko huono Erittäin huono
31% 62% 6% 0% 0%

Erittäin hyvä Melko hyvä Melko huono Erittäin huono En osaa sanoa
54% 44% 2% 0% 0%

En osaa sanoa

En osaa sanoa

Tiedostojen lataaminen
omalle koneelle? Erittäin hyvä Melko hyvä Melko huono Erittäin huono

24% 40% 7% 1% 28%

Aineistojen kommentointi ?
Erittäin hyvä Melko hyvä Melko huono Erittäin huono En osaa sanoa

39% 52% 2% 2% 5%

En osaa sanoa
Järjestelmä kokonaisuutena ?

Erittäin hyvä Melko hyvä Melko huono Erittäin huono
33% 65% 2% 0% 0%

Nopeuttaa kommentointi-
prosessia ? Erittäin hyvä Melko hyvä Melko huono Erittäin huono En osaa sanoa

57% 42% 1% 0% 0%

On helppokäyttöinen ?
Erittäin hyvä Melko hyvä Melko huono Erittäin huono En osaa sanoa

56% 38% 6% 0% 0%

Parantaa tiedonkulkua ?
Erittäin hyvä Melko hyvä Melko huono Erittäin huono En osaa sanoa

48% 48% 4% 0% 0%

Selkiyttää vastuukysymyksiä ?
Erittäin hyvä Melko hyvä Melko huono Erittäin huono

30% 57% 13% 0% 0%

Vähentää virheitä ?
Erittäin hyvä Melko hyvä Melko huono Erittäin huono En osaa sanoa

35% 58% 6% 1% 0%

On luotettava ?
Erittäin hyvä Melko hyvä Melko huono Erittäin huono En osaa sanoa

41% 54% 4% 1% 0%

Erittäin hyvä Melko hyvä Melko huono Erittäin huono En osaa sanoa
26% 59% 10% 5% 0%Vapauttaa aikaani muuhun

työskentelyyn ?

Vertaile

Onko Kommentoi.com parempi
kuin sähköposti ?

Onko Kommentoi.com parempi
kuin fyysinen vedos ? Paljon

parempi
Vähän

parempi
Yhtä
hyvä

Vähän
heikompi

Paljon
heikompi

57% 28% 8% 6% 1%

Paljon
parempi

Vähän
parempi

Yhtä
hyvä

Vähän
heikompi

Paljon
heikompi

76% 19% 2% 1% 2%
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info@kommentoi.com

020 792 8843

Kinnostuitko palvelusta - Tilaa koekäyttö

Ominaisuuksista

Vähentää s-postiliikenteen tiedostojen
määrää ? Tärkeä Melko

tärkeä
Ei kovin
tärkeä

Merkityksetön
54% 44% 2% 0%

Käyttö mahdollista mistä tahansa internet-
yhteydellä ilman erillisiä ohjelmia ? Tärkeä Melko

tärkeä
Ei kovin
tärkeä

Merkityksetön
54% 44% 2% 0%

Kaikki kommentit jokaisen projektin
mukana olevan nähtävänä ? Tärkeä Melko

tärkeä
Ei kovin
tärkeä

Merkityksetön
54% 44% 2% 0%

Projektin historia kaikkien tarkasteltavissa
koko projektin ajan ja jälkikäteen ? Tärkeä Melko

tärkeä
Ei kovin
tärkeä

Merkityksetön
54% 44% 2% 0%

Ei vaadi ohjelmistojen ylläpitoa ?
Tärkeä Melko

tärkeä
Ei kovin
tärkeä

Merkityksetön
54% 44% 2% 0%

Aineistojen kommentointi mahdollista
24h vuorokaudessa ? Tärkeä Melko

tärkeä
Ei kovin
tärkeä

Merkityksetön
54% 44% 2% 0%

Palvelun reaaliaikaisuus ?
Tärkeä Melko

tärkeä
Ei kovin
tärkeä

Merkityksetön
54% 44% 2% 0%

Tiedot projektin etenemisestä myös
tekstiviestinä Tärkeä Melko

tärkeä
Ei kovin
tärkeä

Merkityksetön
54% 44% 2% 0%

Mahdollisuus oman projektiarkiston
ylläpitoon ? Tärkeä Melko

tärkeä
Ei kovin
tärkeä

Merkityksetön
54% 44% 2% 0%

Mahdollisuus liittää projekteihin
liitetiedostoja ? Ei kovin

tärkeä
Merkityksetön

2% 0%
Tärkeä Melko

tärkeä

54% 44%

Suosittelisitko ?

Suosittelisitko palvelua ?
Ei

2%
Kyllä
98%


